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1. AGGIORNAMENTI TABELLE 

1.1. VARIAZIONI CONTRATTUALI MESE DI DICEMBRE 

Edilizia – Confapi (B026)  

 sono stati inseriti gli elementi paga provinciali della suddivisione territoriale CT 01. 

(U13) 

1.2. NUOVI CONTRATTI 

Organizzazioni Sindacali - UNSIC, ASNALI, CONFSAL (F097)  

il presente contratto, stipulato da UNSIC, ASNALI, S.N.A.L.V./CONFSAL, 

FNA/CONFSAL, CONFIAL., si applica ai dipendenti delle organizzazioni sindacali. 

(U13) 

1.3. AGGIORNAMENTI RELATIVI A CONTRIBUTI, ALIQUOTE 

ED ENTI 

1.3.1 ASSOGGETTAMENTI CASSA EDILE 

Sono stati inseriti/variati gli assoggettamenti fiscali per le casse edili di:  
Belluno (BL - 01): la percentuale è invariata, 

Macerata (MC - 01): la percentuale varia da 0,55% a 0,56%, la percentuale trasformata 

inserita nella procedura varia da 3,94% a 3,87%. 

Novara (NO - 01, 02, 03, 04, 05): che varia da 0,40% a 0,42%, la percentuale trasformata 

nella procedura varia da 2,82% a 2,96%. 

CERT Toscana (TC): la percentuale è 0,556%, la percentuale trasformata inserita nella 

procedura è 3,915%. 

Sono stati inseriti/variati gli assoggettamenti previdenziali per le casse edili di:  
CERT Toscana (TC): la percentuale è 0,6935%, la percentuale trasformata inserita nella 

procedura è 4,884%. 

(U13) 

1.3.2 ASSOGGETTAMENTI CASSE EDILI (UTILITY) 

Ricordiamo che è possibile utilizzare la seguente funzione:  

In virtù delle variazioni avvenute nell’assoggettamento fiscale delle varie casse edili è stata 

prevista un’utility per il calcolo della variazione dell’imponibile irpef in capo al 

dipendente. 

L’utility è presente in 6 - Utility AC, Controllo archivi, scelta 41) Calcolo arretrato fiscale 

Cassa Edile ed è predisposta per il funzionamento da GENNAIO a NOVEMBRE, 

pertanto per variazioni intervenute in mesi diversi da dicembre non può essere utilizzata.  

  
(U13) 
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1.4. MODIFICHE SULLE TABELLE 

1.4.1 EDILIZIA 

Sono state inserite/variate le seguenti Casse Edili: 

TC 01 - "CERT Toscana": sono stati aggiornati i contributi cassa edile per tutte le scelte 

e per tutti i settori. In particolare per i settori artigianato e industria sono state aggiornate le 

scelte A, M, con decorrenza dicembre 2015 con carico dipendente pari a 1,03% e carico 

ditta pari a 7,38% (totale 7,41% compreso il contributo RLS). Segnaliamo che per non 

applicare il contributo RLST può essere utilizzata la scelta L. 

Per i settori delle cooperative e della piccola industria sono state inserite le nuove scelte N, 

AP, con aliquote contributive differenti dai settori artigiano e industriale ed uguali ai valori 

precedenti con carico dipendente pari a 1,07% e carico ditta pari a 7,89% (totale 8,96% 

compreso il contributo RLS). Segnaliamo che per non applicare il contributo RLST può 

essere utilizzata la scelta Q. 

A cura Utente individuare la scelta da applicare in anagrafica. 

CJ 01 - "Cae Sardegna": a seguito della disdetta dei contratti regionali sottoscritti tra 

Confartigianato Sardegna ed Ugl, per la CAE Sardegna da dicembre 2015 la percentuale di 

accantonamento netto da versare alla Cassa è ora pari a 14,20%, come indicato dal Ccnl 

Edilizia artigianato; sono state inoltre variate le percentuali di accantonamento netto in 

caso di malattia ed infortunio. 

(U13) 

 


